

王の庭師（2022年8月1日刊行初版第1刷）正誤表

本書に下記の誤りがございました。
読者の皆様ならびに関係者の皆様に多大なご迷惑をおかけしましたことを、
謹んでお詫びし、ここに訂正申し上げます。

	誤	正
147頁 7行目	上等なウールのスリーピース	上等なスリーピース
147頁 9行目	ウールなんて濡れたら低体温性になる	綿のワイシャツなんて濡れたら低体温症になる